

# Notulen MR vergadering d.d. 19-04-2022

Aanwezig: Kim, Susanne, Sofie, Veronique, Hans, Ellen, Manon en Marja

## Aktiepunten:

- Susanne zal interim-voorzitter zijn voor de komende drie vergaderingen.
- Susanne maakt een instemmingsbrief voor de gewijzigde visie om in de onderbouw te gaan werken met een 2-3 en met de formatie van het schooljaar 2022-2023.
- Susanne maakt een goedkeuringsbrief voor het Jaarverslag, mits de aanvullingen erin verwerkt zijn.
- Marja stuurt notulen ook naar Joep en Syl als GMR leden.
- Sofie vraagt in het Kleppertje naar laarzen die thuis 'over' zijn voor school.
- Volgende vergadering (30-05-2022) komt de evaluatie van Groen over schooljaar '21-'22 op de agenda.
- Volgende vergadering (30-05-2022) komt NPO gelden op de agenda.
- Marja vraagt of Helene in de evaluatie van het OR-schooljaar kan meenemen of de taken voor de ouders wel duidelijk zijn.
- Susanne organiseert de stemming voor de PMR leden.
- Marja vraagt de ouders die zich kandidaat hebben gesteld een stukje te schrijven over zichzelf.
- Kim en Hans bekijken hoe ze de stemming voor de ouders digitaal vorm kunnen geven.

## Data MR vergaderingen schooljaar 2021-2022

Maandag 30-05-2022

Maandag 11-07-2022

## Welkom

Ellen en Manon worden welkom geheten door de voorzitter. Zij wonen een MR vergadering bij, zodat ze weten wat het inhoudt en beslissen daarna of ze zich kandidaat blijven stellen.

## Goedkeuren notulen vorige vergadering

Notulen vorige vergadering worden goedgekeurd.

## Mededelingen

- Sofie vertelt dat ze zwanger is. Na de de zomervakantie begint haar zwangerschapsverlof. Ze start weer na de Kerstvakantie.
- Er komt een nieuwe administratrice. Yvonne Ketellapper gaat met pensioen. Haar functie wordt gedeeld met de Klimboom (net als Yvonne deed). Ze start per 01-07-2022. De sollicitatiegesprekken zijn al afgerond. Er is al iemand uitgekomen, maar zij krijgt het vanavond te horen, vandaar nu nog geen naam. Het is een vrouw met veel ervaring, krijgt iets meer uren en gaat ook de website beheren.

- Bij het laatste koffieuurtje bleek dat veel ouders niet bekend zijn met alle functies van Klasbord(bijv. absentie melden). Verder gaf men terug dat ze de CITO uitslagen moeilijk konden 'lezen'. De grafieken zijn niet duidelijk voor ouders. Ook bleek dat ouders veel informatie niet konden vinden. Er moet meer aandacht besteed worden aan onze informatiebronnen (Klasbord, Kleppertje, site, Parnassys).
- De school heeft een studiedag gehad over de IEP (hoofd-hart-handen) Dit ipv Zien, een leerlingvolgsysteem op sociaal-emotioneel gebied.

### **Bevindingen ouder- en personeelspeiling**

De uitslagen zijn ons toegestuurd. Sofie een samenvatting gemaakt. Zij is blij met het resultaat, dat zowel bij personeel als bij ouders omhoog is gegaan.

Een dorpschool moet hoger scoren dan een stadsschool. Daar moeten we nog vooruitgang in boeken. Populatie van de school is wel veranderd in de laatste 20 jaar. We scoren rood bij opbrengsten, daarmee moeten we aan de gang.

Ouders geven aan dat ze soms de resultaten van hun kinderen niet kunnen zien, maar deze staan in Parnassys. Ouders geven een onvoldoende voor de rapportgesprekken.

Vandaag konden de MR leden verdere vragen stellen, maar deze waren er niet.

### **Stand van zaken verbouw/nieuwbouw**

- Er is een bijeenkomst geweest met omwonenden. Hierbij was de sfeer beter dan voorheen. Omwonenden zijn bang voor hangjeugd. Sofie wil contact leggen met het jongerendomein (TODO) enz.) om samen te overleggen wat de beste opstelling is als school.

### **Formatie 2022-2023**

Het aankomende schooljaar wil de school gaan werken met twee groepen 1-2 en twee groepen 2-3 (gewijzigde visie van de school). Dit wil de school 3 jaar gaan doen en het daarna (en tussen door) evalueren.

Door te werken met een 2-3, wil de school meer tegemoetkomen aan het spelende kind.

Enerzijds is er de ruimte voor spel, anderzijds om te leren lezen terwijl je misschien nog niet in groep 3 zit. Groep 2-3 krijgt dan tot de Kerstvakantie samen instructie.

De ouders zullen hierin meegenomen moeten worden. Dit zou kunnen door een presentatie hierover op de informatieavond.

Omdat er veel instroom is, adviseert de MR om te starten met drie 1-2 groepen. Sofie zal zich hiervoor hard maken bij het bestuur.

**De MR stemt in met de visie om met groepen 1-2 en 2-3 te werken, dus met het voorstel van de formatie van 2022-2023 met het advies om te starten met een extra kleutergroep 1-2.**

## Jaarverslag

- Het definitieve jaarverslag qua lay-out volgt nog. De leerling betrokkenheid is 83%. Deze peiling is ingevuld door de leerkrachten (ZIEN). Gezien de vraagstelling is deze niet helemaal betrouwbaar, ook omdat hij niet door iedereen is ingevuld.
- Het bestuur vraagt of er binnen de scholen in Best behoefte is aan de L12 schaal.
- We hebben binnen de school te weinig leerkrachten die onder de L11 schaal vallen. Hier moet zelf naar gesolliciteerd worden, maar dit is niet voor iedereen duidelijk. Ook het onderwijsondersteunend personeel heeft functieschalen die niet voor iedereen bekend zijn. De MR adviseert de directie om het personeel hier beter van op de hoogte te stellen.

De MR keurt het jaarverslag goed, mits bovenstaande aanvullingen erin worden verwerkt.

## *Sofie verlaat de vergadering*

### Mededelingen vanuit de OR

- We hebben geen mededelingen gehad.
- We hebben wel gehoord dat de OR niet echt goed functioneert binnen de feestcommissies. Mogelijk is het niet duidelijk voor zowel de ouders in de OR als de betreffende leerkrachten wat hun taak is. Marja zal vragen of Helene dit kan meenemen in de evaluatie van dit OR-schooljaar.

### Mededelingen vanuit de GMR

- We hebben geen mededelingen ontvangen

### MR verkiezingen

- De PMR heeft drie aanmeldingen gekregen vanuit het team, te weten van Ellen Braun, Manon van der Heijden en Esther Wouters. Allen hebben een vergadering bijgewoond en stellen zich kandidaat.
- Het team mag twee stemmen uitbrengen tussen dinsdag 10 en donderdag 12 mei, nadat de kandidaten hebben aangegeven aan het team waarom zij denken dat zij de juiste kandidaat zijn. De stemming sluit donderdag 12 mei om 18.00 uur. Susanne zal dit organiseren.
- Er hebben zich vier ouders kandidaat gesteld om lid te worden van de MR. Dit zijn Joep Jongen (zit namens de Zevensprong in de GMR), Rachelle Prickaerts, Rianne van den Hombergh en Anke de Fouw. Rachelle heeft een MR vergadering bijgewoond, voordat ze zich definitief kandidaat stelde. We vragen de ouders om een stukje te schrijven over zichzelf, waarom zij vinden dat zij in de MR thuishoren. Marja zal vragen of zij dit willen doen voor 21 mei. Hierna zal er een, liefst digitale, stemming onder de ouders plaatsvinden. Kim en Hans zullen bekijken hoe zij dit vorm kunnen geven.

Punten waar we aan moeten denken: Elk gezin 1x stemmen, hoe doen we dat bij gescheiden ouders, is het aantal stemmen nog afhankelijk van het aantal kinderen binnen het gezin dat op onze school zit. Hier zullen we allemaal over na denken en komt de volgende vergadering op de agenda.

#### **Doelen MR**

- Groen
- Uitgaven NPO gelden
- Bouw/verbouw school